



## 臺灣臺東地方法院檢察署

### 女大學生收傳單「免費結緣論命」，被騙 4 萬餘元！

歹徒假借「免費論命結緣」，以發送傳單方式釣取詐騙對象，台南縣一名女大學生，日前於接獲傳單後，基於一時好奇，撥打傳單上電話預約算命，並與歹徒相約見面，由於歹徒善於包裝、演戲且口才便給，讓這名女大學生誤以為遇到貴人相助，為求「開桃花、助人緣」將 4 萬 4000 元裝進開運袋中，除由法師施法封袋外，為確保效力，要求女大學生 3 天期間不得拆開封袋，3 天後她拆開紅包袋，卻發現原本放入的錢不翼而飛，這時才想到歹徒趁施法時要求她迴避，想不到竟是調包手法，氣得立刻報案。警方呼籲，本案詐騙歹徒為一對年約 40 歲男女，以假算命之名行詐騙之實，民眾若缺乏警覺性，再加上算命對談長達 1 小時，心理弱點易遭歹徒洞悉，進而掉進詐騙陷阱，對人生之困境與挫折，應建立自信心並冷靜、理性面對才是治本之道，千萬不可誤信江湖術士施法之說，以免遇到宗教或算命詐騙。

台南縣 23 歲女大學生潘小姐，利用暑假期間在賣場打工看店，日前她收到一張「嘉應慈德社南台功德分會—義務結緣論命辦事活動」傳單，其實當時她只是覺得好奇，而且是免費，於是就撥了傳單上的行動電話，電話一位女子自稱「吳師姊」，與她相約在永康市一家速食店見面，「吳師姐」年約 40 歲，感覺非常親切，像是家庭主婦，向她介紹到場的一位自稱「吳老師」的 45 歲男子，並說他們的道場在高雄，為服務信徒所以約在信眾方便的地方論命結緣，於是 3 人就在速食店談了 1 小時，回家後潘小姐對兩人親切的印象感覺頗好，心想自己運氣不錯，碰到這個算命解運不要錢的機會，就姑且一試，反正也不會有損失。

於是第 2 天潘小姐為祈求有好運、有人緣，她又與「吳老師」相約在咖啡店見面，並且準備了一件紅色的衣服，另外還將 7 顆相思豆、5 根頭髮、4 萬 4444 元一起裝進一個紅包袋內，再將紅包袋放進一個白色信封袋，將封口黏起後交給「吳老師」，此時「吳師姐」說：「老師作法時必須請神，畫符時會沖煞到人，必須迴避。」說完就帶她離開座位，一分鐘後回來，吳老師用金銀紙與她的紅衣服，連同剛才裝錢的白信封，用一條紅線綁在一起交給她，並說要等 3 天後才可以拆開，等候期間，潘小姐還接到吳師姐打電話來交待絕對不可以拆紅線，否則就破功了，她等了 3 天後拆開紅包袋，發現原本裝進去的 4 萬多元不見了，袋內只剩一疊與鈔票相同大小的報紙、符咒 3 張、護身符 1 個，以及 10 元硬幣四枚。